
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  40  DEL  29/07/2020 

 INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE E MOZIONI. 

L'anno  duemilaventi  , il giorno   ventinove , del mese di   Luglio ,  nella Residenza Municipale – Palazzo Mancini – il 
Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:20  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

GENNARI MARIANO P CALBI MAURO P

POZZOLI SILVIA P VENTURINI CLAUDIA P

GIROMETTI FABRIZIO P MONTANARI ALESSANDRO P

BOLOGNA MAURIZIO P BENELLI GASTONE P

BORESTA MARCO P VACCARINI FEDERICO P

GROSSO SIMONA P SECCHI MARCO P

MARCOLINI FRANCESCO P GESSAROLI MASSIMILIANO A

PRIOLI MAURA P CECCHINI MARCO P

VANNI BRUNO FRANCO P

PRESENTI N.  16 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.ssa  Silvia Pozzoli  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Segretario Generale Dott.  Andrea Volpini.
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.

Il consigliere Gessaroli Massimiliano è assente giustificato.
Il consigliere Vanni Bruno Franco esce dall'aula alle ore 00,20 del giorno 30 luglio 2020.

Sono  presenti  gli  assessori:   STOPPIONI  MARIA  LUISA,  OLIVIERI  NICOLETTA,  BATTISTEL  FAUSTO 
ANTONINO, FILIPPINI LUCIO .



IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Ai sensi dell'art.46 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale cede la parola:

-  al  Consigliere  Cecchini  Marco per  la  lettura  della  interpellanza  Prot.  n.18900  del  29/6/2020  ad 
oggetto "Spiaggia Libera – Lampara"
- al Sindaco Gennari Mariano per la lettura della relativa risposta Prot. n.22028 del 23/7/2020
- il Consigliere Cecchini Marco si dichiara non soddisfatto della risposta;

- al Consigliere Cecchini Marco per la lettura della interrogazione Prot. n.18191 del 22/06/2020 ad 
oggetto  "Problema  deiezioni  dei  volatili  zona  centrale  Via  Bovio"  –  La  stessa,  su  richiesta  del 
Consigliere Cecchini viene data Per letta.
- all'Assessore Filippini Lucio per la lettura della relativa risposta Prot. n.21715 del 21/7/2020;
- il Consigliere Cecchini Marco si dichiara parzialmente soddisfatto della risposta;

Alle ore 00,20 del 30 luglio 2020 esce definitivamente dall'aula il Consigliere Vanni Bruno 
Franco. I consigliere presenti in aula sono ora n.15.

- al Consigliere Cecchini Marco per la lettura della Mozione che verrà discussa nel prossimo Consiglio  
Comunale  ad  oggetto:  "Salviamo  la  spiaggia  libera  "La  Lampara"".  La  stessa  è  stata  assunta  al 
Protocollo dell'Ente al n.22683 in data 29/7/2020;

- Al Consigliere Vaccarini Federico per la lettura dell'interpellanza ad oggetto: "Fruizione degli spazi 
della Biblioteca comunale di Cattolica e ulteriori azioni a sestegno delle attività di studio" pervenuta nel 
pomeriggio del 29 luglio 2020 e acquisita successivamente al Protocollo dell'Ente al n. 22830 in data 30 
luglio 2020.

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel 
sito web dell'Amministrazione comunale.
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
SILVIA POZZOLI ANDREA VOLPINI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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